

# 形式主义 官僚主义 必须从严整治

(上接第1版)

7. 兰溪市民政局福利彩票销售中心主任(社救福利科原科长)周顺贵不作为问题。2016年初,兰溪市安排50万元预算指标用于农村特困户住房补助,由市民政局社救福利科负责。2016年6月,社救福利科负责救助业务的副科长杨某某调离市民政局,在局里尚未安排人员接替杨某某工作的情况下,时任社救福利科科长周顺贵未接手社会救助业务,导致2016年度特困户住房救助资金50万元未能及时下拨发放给符合条件的特困户,造成不良影响。周顺贵还存在其他违纪问题。周顺贵受到党内严重警告处分。

8. 常山县芳村镇副镇长胡志良在小城镇环境综合整治工作中履职不力等问题。2018年1月,芳村镇小城镇综合整治项目通过省考核验收组验收。2018年上半年,某道路建筑外立面局部墙体脱落,胡志良作为分管集镇建设的副镇长,对发现的问题未采取措施加以解决,致使该问题长时间存在。同时,胡志良对群众反映的古街路面面积水问题未予重视,处置不到位,应对不及时,造成不良影响。胡志良受到党内警告处分。

9. 舟山市定海市场发展服务有限公司副经理唐林荣、南珍菜场场长邱铮斌对环境整治工作落实不力问题。2018年5月至7月,针对南珍菜场存在的菜场环境乱、卫生状况差、占道经营严重等问题,上级部门连续三次下发抄告单要求及时进行整改,唐林

国台办发言人:  
**团结广大台湾同胞  
走两岸关系  
和平发展道路**

新华社北京11月25日电 台湾地区“九合一”选举结果25日揭晓。国台办发言人马晓光应询表示,我们注意到这次选举的结果。这一结果反映了广大台湾民众希望继续分享两岸关系和平发展“红利”,希望改善经济民生的强烈愿望。我们

将继续坚持“九二共识”,坚决反对“台独”分裂势力及其活动,团结广大台湾同胞,走两岸关系和平发展的道路。在对两岸关系性质、两岸城市交流性质有正确认知的基础上,我们欢迎台湾更多县市参与两岸城市交流合作。

法润绍兴·法律援助在身边

## 柯桥:法律援助“零距离”

近年来,绍兴市柯桥区法律援助中心推行“零障碍咨询接待、零等待受理审批、零距离实施援助”服务模式,较好地实现法律援助“零距离”,受到群众好评。

健全网络,打通服务群众“最后一公里”。柯桥法律援助中心完善服务网络,将法律援助服务延伸到妇女、儿童、老年人、残疾人等特殊群体,努力在服务区域上、服务对象上实现全覆盖,上门援助“零跑动”。依托区法律援助中心、司法所、村(社区),柯桥法律援助中心构建起了区、镇(街道)、村(社区)三级法律援助网络,同时,依托部分机关、社会,中心目前已在全区14家单位和部门、16个镇(街道)建立了法律援助工作站,在353个村(社区)设立了法律援助联系

## 新华时评

一年一度的“国际消除家庭暴力日”到来前夕,社会上发生的几起家庭暴力案件再次引发人们对于此类问题的高度关注:家暴不简单是“家务事”,反家暴必须越过“家丑不可外扬”这道坎。

受传统观念影响,中国人往往倾向于认为“家丑不可外扬”。邻里虽有耳闻,也认为是别人的“家务事”,不便干预。但是,家暴

不仅会对被施暴方造成伤害,还往往容易发展成社会不安定因素,给更多人带去伤害。在家暴环境中成长的孩子,因缺乏安全感,会把“原生家庭”的烙印带到公共场所,容易在校园里出现攻击性行为,在自己组成的家庭中成为新的施暴者。

家暴一旦被社会公众所知,往往都是多年积累的恶果。家暴为何长期迈不过“家丑”这道坎?除了上面提到的观念问题,还有

救助渠道狭窄和救助力量薄弱等现实难题。

家暴受害者最初寻求帮助的对象,一般是居委会、妇联等,而这些组织往往要在征得施暴者同意的前提下,才能开展批评教育、心理疏导等工作。还有一些家暴受害者会到公安部门、法院寻求帮助。但是由于家暴案件本身有其特殊性和复杂性,证据收集难度大、周期性长,不能为所有的求助者提供充足完善的保护;或因

家暴禁止令申请门槛高,保护时间短,后期执行难,让保护效果打了折扣。

如何让家暴迈过“家丑”这道坎?首先受害者要理性坚强,勇敢地对家暴行为说“不”。不要对施暴者抱有任何幻想。第一次遭遇家暴,就要拿起法律的武器,及时制止暴力,维护自己的尊严和权利。站起来,说出来,是对自己最好的保护。其次,远亲不如近邻,近邻不如对门。全社会要大

力倡导新型社区文化,使邻里守望相助成为反家暴最前沿、最有力的力量。第三,学校的教师、单位的同事、生意的伙伴,发现苗头多问几句,一些家暴就能被及时发现和遏制。你可以说“家是心灵的港湾”,也可以说“家是没有桃花的桃花源”,还可以说“家是用爱的砖瓦砌起的城堡”。但不管家是什么地方,它都不能够成为暴力滋生的土壤。新华社北京11月25日电



图为一环卫工人正在被喷上“不”字的公益广告栏前搞卫生。

## 中韩国际登山 体验大会 在宁波溪口举办

本报讯 杜志华报道 昨日,“系中韩之情·赴雪窦之约”2018第五届溪口旅游中韩国际登山体验大会,在宁波雪窦山举行。远道而来的韩国登山爱好者、知名旅行商、重要媒体,还有从中国各地招募而来的登山爱好者、摄影爱好者、旅游体验师等各路人士共1000多人,携手参加了这次充满体验、记忆、友爱和活力的盛会。

今年10月举办的中日韩旅游部长会议,为中日、中韩友好和三国旅游合作注入了新的动力。在此背景下,依托于溪口景区丰富的旅游资源和未来丰富新颖的旅游产品,溪口旅游开发股份有限公司与占韩国旅游行业60%市场份额的模德旅游集团公司以及哈拿多乐旅游集团公司等单位合作,发起了这届中韩国际登山大会,借此进一步扩大国家5A级溪口景区和中国佛教五大名山之一的雪窦山的国际知名度和影响力。

在登山活动现场,溪口景区负责人徐伟林告诉笔者,2017年起,溪口景区实施了多维度、立体化市场营销战略。通过中韩国际登山大会的常态化举办,表明了进军国际市场尤其是东亚市场的决心。

## “雪龙”号驶入南大洋浮冰区



11月25日,“雪龙”号航行在南大洋的冰山“相会”后,中国第35次南极科学考察队搭乘的“雪龙”号极地科考船在南纬61度55分、东经110度37分附近驶入浮冰区。

当日凌晨,在多次与漂浮在南

新华社记者刘诗平 摄

援助中心将审批权限下放至中心、镇(街道)法律援助工作站,由首位接待的工作人员担任主办责任人,当场对法律援助案件进行审查,作出是否提供法律援助的决定,做到受理、审查、审批“三岗合一”,实现窗口“一次办”,让受援群众“即时可取”。

朱国林 柯华



发放追回的拖欠工资

上门答疑

## 萧山供电营业厅全省首推“人脸识别”

办理业务从“凭证件”到“靠刷脸”

“我是个马大哈,出门老是忘带身份证件,供电营业厅这个新技术好,不仅方便,还避免我多次跑。”

指着安在门口的摄像头,客户王刚乐呵呵地说道。

据了解,像王刚这样的客户其实不在少数。很多客户平常事务繁多,抽空往营业厅跑想交个电费,或办个其他业务,到了窗口一摸口袋发现没带身份证件,再问问电表户号,一时也说不上来。尽管近

年来营业厅投入了大量的人力物力,推进让客户“最多跑一次”体验,但是在客户身份核查上,常常还是需要耗费大量时间。

为此,萧山供电公司引入“人脸识别”技术,在靖江营业厅试点。这项技术上线后,最大的便利在于提高用户办电效率,凡是公司营业厅范围办理过业务的用电客户,后台数据库将针对客户主动分析、归类,通过刷脸,核实客户信息,让用户从“凭证办电”转变到“刷脸办电”,避

免出现办理业务时因证件忘带而多次奔波,从而更加高效地提高优质服务。

延伸功能让联合打拐有了新力量

应用到供电营业厅的“人脸识别”装置,除了在服务效率提升上有着显著帮助,还有着独特的社会意义。

该系统参与到公益项目“宝贝回家”中。日后,只要是参与过儿童拐卖、诈骗、刑事在逃等在公安系统备案过的不法分子进入到供

电营业厅,这套“人脸识别”系统便会自动与公安系统联动,从远端读取、识别遗失宝贝信息和在逃犯罪的信息数据。一旦犯罪分子在营业厅被识别,并与公安系统提供的数据匹配,营业员便会马上按下桌面下面的按键,进行一键报警。

萧山供电公司的营销部专员朱双双告诉笔者:“承担社会责任也是我们供电企业的重要任务,因此我们不仅要依靠前沿科技来提高办电效率,还应该将它的影响扩大,更多地贡献于公共治安等社会治理领域。”接下来,萧山供电公司将进一步推广应用这项“黑科技”,在全区营业厅逐步实现全覆盖,让科技真正地服务更多人。

富岑滢 刘佳琦 朱双双

## 台州供电:加筑保密防线

密级事项范围是企业秘密定密的前提,是保密工作的基础。为了使员工更好地掌握本部门本岗位的涉密事项,11月初,国网台州供电公司下发了梳理修订公司企业秘密涉密事项范围的通知,公司各部积极响应,逐一核对,紧锣密鼓地开展公司商业秘密和工作秘密的涉密事项梳理修订工作。

台州供电公司学习和比较了新旧涉密事项范围的不同之处,梳理确定了《涉密事项范围一览表》。其包含了18项核心商业秘密、10项普通商业秘密以及29项工作秘密,涵盖了办公室、发展部、财务部、运检部、营销部、建设部、安监部、监察部等16个部门,部门覆盖率几乎百分之百。

通过此次涉密事项范围的修订,涉密员工更加懂密知密,从而更好地按照涉密载体开展定密、文件保管、回收等保密管理工作,为台州供电公司日常工作加筑保密防线。

## 衢州人民医院在国际微创外科大会西湖峰会上获佳绩

日前,我国微创外科界一年一度的学术盛会——2018国际微创外科大会西湖峰会在美丽的西湖湖畔召开。衢州人民医院年轻医生胡强,在血管外科分会场的双把缝合器操作比赛中,以扎实的基本功、精彩的演讲获得在场评委的高度赞誉,喜获第一。来自浙江大学附属第一医院等8家三级甲等医院血管外科医师参与了角逐。

据悉,衢州人民医院血管外科青年医师凭借着自身扎实的理论基础和过硬的临床技能,已多次在血管外科各级各类大赛中荣获佳绩。程国兵获“2016血管外科中青年医师病例大赛”全国三等奖、“2018年华东血管论坛模拟手术比赛”第一名;胡强获“2017血管外科中青年医师病例大赛”全国三等奖;吴森焱获“2018年中国血管外科中青年医师病例大赛”浙江赛区一等奖。这些冉冉升起的新生力量,为血管外科注入了新鲜血液,充分展示了该院血管外科不断发展的良好态势以及年轻医师积极进取的精神。

曹敏

注销公告  
绍兴鸿泰投资咨询有限公司股东于2015年9月7日决定提前解散公司,并于同日成立了公司清算组,请公司债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。

联系人:施志江 联系电话:0575-85522202 邮编:312073  
绍兴鸿泰投资咨询有限公司清算组  
2018年11月26日